

# Kontrolný zoznam na zaslanie Li-Ion akumulátorov

Pred zaslaním použitého akumulátora je nutné skontrolovať jeho stav a zadokumentovať ho. Preverte, prosím, podľa tohoto kontrolného zoznamu, či bude možné akumulátor zaslať.

Dáta prístroja:

Číslo výroby:

Označenie:

Výkon:

≤ 100 Wh

> 100 Wh



Súčasný stav akumulátora:

áno

nie

Akumulátorové články vykazujú poškodený alebo silno zdeformovaný plášť

Vyteká z nich kvapalina

Vychádza z nich podivný zápach

Merateľné zvýšenie teploty vo vypnutom stave (viac než vlažné)

Roztavené alebo zdeformované plastové diely

Roztavené prírodné vedenie

Systém správy akumulátora (ak je k dispozícii) vykazuje vadu článkov



Ak ste na niektorú z týchto otázok odpovedali ÁNO, nesmie sa zaslanie akumulátora uskutočniť. Obráťte sa, prosím, na servisné centrum GARDENA tel. č. 0800 154 044.

Ak nevykazuje akumulátor kritický stav, t. j. na všetky otázky ste odpovedali NIE, je možné zaslanie realizovať podľa príslušných predpisov na balenie a zasielanie.

Akumulátor nekritický ≤ 100 Wh: Zabaliť, označiť nálepkou, priložiť kontrolný zoznam a zaslať na servis GARDENA

Akumulátor nekritický > 100 Wh: Zaslať iba po predchádzajúcom súhlase servisu GARDENA tel. č. 0800 154 044

Meno:

Ulica:

PSČ, mesto:

Dátum, podpis:

Pokyny na zachádzanie s Li-Ion akumulátormi

Pokyny na balenie a zasielanie nájdete na [www.zvei.org](http://www.zvei.org)



Zodpovednosť nesie vždy odosielateľ, ručí taktiež pri porušení pokynov. V prípade pochybností sa obráťte na servisné centrum GARDENA tel. č. 0800 154 044

# Zasielanie lítium-iontových akumulátorov

Všetky lítium-iontové akumulátory Husqvarna Gruppe sú testované podľa UN-noriem a predstavujú čistý, silný a bezpečný zdroj energie.

Z dôvodu vyššieho množstva energie vzniká istý prirodzený potenciál rizika, ktoré je ale možné minimalizovať dodržaním istých pravidiel.

V medzinárodnom transportnom práve sú lítium-iontové akumulátory zaradené do skupiny nebezpečného tovaru, so zodpovedajúcimi pokynmi pre balenie a transport.



## Zasielanie použitých Li-Ion akumulátorov

Kontrola, či je akumulátor kritický podľa kontrolného zoznamu

Akum.  
kritický

áno

NEZASIELAŤ  
ZLIKVIDOVAŤ!

nie

Vyplniť kontrolný zoznam a priložiť ho k zásielke

>100  
Wh\*

nie

Zabaliť, označiť, priložiť  
kontrolný zoznam




áno

Zaslať iba po predchádzajúcom súhlase  
servisného centra GARDENA na tel. č. 0800 154  
044, priložiť kontrolný zoznam, zabaliť, označiť.



\*Wh = kapacita [Ah] x napätie [V]



 Zodpovednosť nesie vždy odosielateľ, taktiež v prípade porušenia. Pri pochybnostiach sa obráťte na servisné centrum GARDENA tel. č. 0800 154 044.